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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

 Programm wie beschrieben

 inkl. Gepäcktransport bei An- und Abreise und
Bustransfer Jugendherberge – Hafen bei
Abreise

 Nicht enthalten: Kurtaxe

Termine & Preise
01. 04. 2026 - 31. 10. 2026

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
225,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

InselabenteuerFöhr
Vom Strand zum Watt

ANREISE MIT GEPÄCKTRANSFER

PER RALLYE DURCH WYK

KUTTERFAHRT ZU DEN SEEHUNDEN

GEMEINSAM DURCHS WATTENMEER

STRANDOLYMPIADE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl6133

Inselfeeling. Sand. Strand. Meer. Watt. Bei diesem Inselabenteuer gehen wir auf Entdeckungstour ins
Wattenmeer, fahren zum Meerestierfang mit dem Kutter hinaus und genießen den langen Sandstrand mit einer
Strandolympiade und spannenden Teamaufgaben. Auf der Insel Föhr erlebt ihr die wunderschöne Natur, mildes
Seeklima und jede Menge friesische Traditionen. Insel ahoi!

Zur Insel Föhr reist ihr mit der Fähre (ca. 45 Min. Überfahrt ab Fähranleger Dagebüll) an. Tickets erhaltet ihr bei
der Deutschen Bahn. Am Fähranleger steht ein Gepäckanhänger für euch bereit, der eure Koffer bis zur
Jugendherberge bringt. Am Abreisetag werdet ihr mit dem Bus zum Hafen gebracht.

Das kleine Inselstädtchen Wyk erkundet ihr am besten auf eigene Faust mit einer Stadtrallye in Eigenregie. Im
Anschluss bleibt Zeit, ein wenig durch das maritime Zentrum zu bummeln.

Bei einer Kutterfahrt geht’s hinaus zu den Seehundsbänken. Was unterscheidet den Seehund von der
Kegelrobbe? Während der Fahrt wird ein Netz ausgeworfen, um Fische, Krabben und andere kleine Meerestiere
zu fangen. Der Fang wird euch an Bord fachmännisch erläutert und ihr düft jede Menge Fragen stellen.
Anschließend werden die Meeresbewohner wohlbehalten wieder zurück in die Nordsee entlassen.

Ist das für euch noch nicht genug Abenteuer? Mit dem Wattführer erkundet ihr die unendlichen Weiten des
Wattenmeers. Von großen Quallen und anderen Meeresmitbewohnern bis hin zu wilden Gewässern könnt ihr
vieles entdecken. Diese Wattführung gehört bei eurer Klassenfahrt nach Föhr einfach dazu, denn sie ist eines der
absoluten Insel-Highlights. Und wer hätte gedacht, dass das Wattenmeer für unser Klima wichtig ist? Ihr nicht?
Dann lasst es euch von unserem Guide genau erklären.

Ihr genießt den wunderschönen Inselstrand und tretet bei der Strandolympiade in Teams
gegeneinander an. Spaß und Teamgeist sind gefragt. Freut euch auf sandige Action, bei der jeder
Lachmuskel gedehnt wird! Die Strandolympiade ist unbetreut, ihr erhaltet von uns die Materialien zu
Durchführung in Eigenregie.

Das Programm ist für Rollstuhlfahrer*innen nicht geeignet. Bitte für die Wattwanderung Handtücher und
Gummistiefel mitbringen. Die Wattwanderung ist gezeitenabhängig, daher wird die Reihenfolge der
Programmpunkte erst kurzfristig festgelegt.
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